
Le chevalier Idéal

Exercices texte 5

1. Qui se cachait sous le casque du chevalier freluquet?

________________________________________________

2. Comment est –elle? Coche les bonnes réponses:

 Elle est rousse.
 Elle a de longs cheveux.
 La princesse a un joli visage.
 Elle est blonde.
 Elle a les cheveux tout frisés.
 Ses cheveux sont en or.

4. Relie chaque personnage à son prénom.

Le roi

Emma

Idéal

Gédéon

3. Retrouve la phrase qui montre qu’Idéal tombe amoureux.
________________________________________________



4. Coche VRAI ou FAUX. Attention, si c’est FAUX, donne la 
bonne réponse:

La princesse s’appelle Emmanuelle.
 VRAI
 FAUX, ________________________________________

Son royaume est le royaume de Tout-là-Bas.
 VRAI
 FAUX, ________________________________________

Le dragon Gédéon est tout petit.
 VRAI
 FAUX, ________________________________________

5. Que veut dire « tout allait de guingois ». Colorie la bonne 
explication.

C’est un royaume où tout 
allait très bien, où tout 
se passe normalement.

C’est un royaume où tout 
allait de travers, il n’y a 

avait que des 
catastrophes.

6. Quel est le vrai surnom de la princesse Emma?
________________________________________________

7. Que se passe-t-il à la fin de l’histoire?
________________________________________________


